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ATA  DA  REUNIAO  ORDIN^RIA  DO  CONSELllo MUNICIPAL DOS DIREITOS DA PESSOA COM
DEFICIENCIA - CMDPD.   Aos 04 (quatro) dias do mes de dezembro do ano de dois mil e vinte e
cinco, reiJniu-se ordinariamente o Comselho Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiencia  de lrupi,
as 13:00  horas,  na  Secretaria  Municipal  de  Assistencia  Social,  Habitacao  e  Cidadania,  com  a
seguinte  ordem  do  dia:  APRESENTActo  lros  NOVOS  MEMBROS  E  AS ATRIBul¢OES  DESTE
CONSELHO;  ELEicAO  PARA  pREsiDEiwE    E  vlcE  pREsiDENTE,  DEFiNicao  DE  cALEND^RIO
PARA  As   pR6xiMAs   REUNioEs   E   iNDicACAO   DE   MEMBROs   PARA   cOMposlcao   DA
COMISSAO  D0  REGIMENTO  INTERNO.  A Secretaria  Executiva  Luciana  Meirelles,  deu  inicio  a
reuniao  cumprimentando  atodos  os  presentes:       Poliana    Lopes    de    Freitas,    Liana
Amarins,   Fabiana   Diniz   Dodo,   Elisa   Maria   Feletti  Quinellato,   Pollyana
Reis   Candido,   Rafaela   de   Souza   Queiroz   Santos   e   Sabrina   de   Oliveira
M a r a i s .    Em  seguida, foram  apresentados os Conselheiros Titulares e Suplentes do Govemo e a
sociedade civil respectivamente: Secnataria Munidpel de Assistenda Soclal, Habitatio e adadanfa -
Titular:  Poliana     Lopes    de     Freitas,  Suplente:  Anglenice  Ramos  da  Silva;  Titular:  liana
A in a r i n s ,  Suplente:    F a b i a n a    D i n i z    D a d 6 .  Secretaria  Municipal  de  Educagivo - Titular:
Ver6nica   Carvalho  da   Costa,   Suplente:   Elisa     Maria     Feletti     Quinellato.   Secrctan.a
lvluhidpal de Saede -Titular: Ch.stiane Maria Bolzan de Castro, Suplente: Livia Alcure Furtado dos Santos
Belo.Conselheirostitu[aresrepresentantesdasociedadecivil:Associa€aodeDesenvolvimentoSocial
delrupiADEsl-Titular:    Pollyana    Reis    Candido,Suplente:Rafaela    de    Souza

Q u e i r a z   S a n t o s . Assoc]ac@o de Pats e Amgivs dos Excepdonais de lrupl APAE - Titular: Osias
Games  de  Fre.rtas,  Suplente:    Maria  Jose  de  Freitas  Lima.  Representantes  dos  Usu5rlos  dos
Servi§os: -Titular:  Mileny Fre.rtas Lima, Suplente: Sabrina de Oliveira Moraes. Representahtes dos
Pais  ou  Responsfveis  da  Pessoa  com  Deficiencia  Titular:   Dayara  da  Silva   Pimentel   Dias,
Suplente: Rayane Oliveira. A Sr. 9 Liana esclareceu aos novos conselheiros as finalidades do Conselho,
sua relevancia para o Municl`pio, a imporfencia de cada titular estar alinhado ao seu suplente, visto que
os  comparecimentos  continues  as  reunl8es  sao  extremamente  fundamenta.is  sendo  necessaria  a

presence mi'nima de cinco representantes para que a reuniao tenha qu6rum.  Esclareceu tambem as
atribuic6es  do  Cbnselho  no  que tange  as suas  fung5es  previstas  na  Lei  de  ariac5o.    Em  dialogo  a
conselheira Sabn.na expos sua opiniao sobre a acessibilidade nas calcadas das ruas do Munici'pio que
dificultam  muito  a  passagem  de  pedestres  e  fpram  pontuadas  algumas  quest6es  pelos  presentes
relacionadasaosservi¢osedireitosdapessoacohdeficiencia,Tambem,foiinformadoaosconselheiros

presentes, sobre a neoessidade de implementacao da Comissao para elaborac5o do Regimento lntemo,
que possui urn prazo de sessenta dias para condusio, conforme a Lei. Dessa maneira se prontifica ram
a  compor  a  Comissao do  Regimento  lntemo as  seguintes  conselheiras:  Elisa,  Liana  e  Pollyana,
tendo  sido  a  participacaQ  de  todas  aprovadas  por  unanimidade.  Dando  continuidade  foram
realizadas  as  elei€6es,  Para  Presidente  tendo  sido  eleita  a  conselheira  Sabrina  de  Oliveira
Moraes e vice-presidente a corselheira P o 11 y a n a   R e i s   C a n d i d a , por unanimidade de votos.
0 tiltimo ponto de pauta foi a calend5rio para as pr6ximas reuni6es, ficando acordado que serao
encontros mensais, na segunda semana do mss, mos dias de terca-feira, as 13:00h, na sede da
Secretaria  de  Assistencia  Social,  Habitacao  e  Cidadania  ou  em  outra  data  quando  se  fizer
necess5rio. Foi sugerido ao conselho que as reuni6es poderiam ser realizadas tamb6m deforma     `
itinerante, permitindo assim a visita a outros equipamentos que prestam atendimento a pessoa
com  deficiencia  e fazem  parte  deste conselho. A t6cnica  Liana explicou aos conselheiros que
esse calend5rio precisa ser divulgado e sera encaminhado para.a site da Prefeitura, assim como
as atas  e  resoluc6es,  uma vez que a exposi¢5o desses documentos  6  pdblica.  Foi solicitada  a
secret5ria executiva Sr. 3 Luciana, o seguinte: Cria€5o de urn grupo d
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comunicac5o da Comissao, para elabora¢5o do Regimento lnterno.  E, para finalizar a Sr. i Liana
tambem se colocou a disposic5o para o que for necessario. Nada mais havendo a tratar, deu-se por
encerrada a reuni5o, sendo lavrada po
assinadas.

im, secret5ria executiva, Luciana Meireles Prado e portodas

REMNILIANAAMARINS----

Representante Titular da Area da Assistencia Social
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Representante Titular

ELISA MARIA F QUINELLATO
Representante Suplente da Secretaria de Educa€ao

A REIS CANDIDO

Representante Titular -Ass ciac5o de Desenvolvimento Social de lrupi -Adesi

RAF#ErfeQUE,ROz
Representante Suplente -Associacao de Desenvolvimento Social de lrupi -Adesi

` JfroL,ifeRAxpGde
Representante  Suplente dos usuarios dos servicos
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LISTA DE PRESENCA DO CONSELHO MUNICIPAL

DOS DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIENCIA

DE IRupl-ES

Data.. fultwREi Alfa.. cO `

NOME (),- esiNATURA
1 . Poliana I.opes de Freitas (Titular)
2. Anglenice Ranos da Silva (Sxplente) A, \\
3. Liana inarins (Titular) yo1- |u I,.a .1 I , `L!'
4. Fabiana Dihiz Dodo rt}-a fiJ-
5. Cristiane Maria Bolzan de Castro

''

(Titular)
6. Livia Alcure Furtado dos Santos Belo
(Suplente)
7.  Ver6nica Cavalho de Costa (Titular)
8. Elisa Maria Feletti Quinellato •-`                    ``.              .

(Suplente)
9. Pollyana Reis Candido qitular) 'VmVAm^r`a   OpiL`   Pn~D...Ao]

10. Rafaela de Souza Queiroz Santos
flmauiiutg#          dr(Sunlente)

1 1 . Osias Gomes de Freitas (Titular) i?>n.,,A  ..Sg  ,1XJ2`./^'
12. Maria Jose de Freitas Lima (Suplente) - V,--.
13. Mileny Freitas Lima (Titular)
14. Sabrina de Oliveira Morais (Suplente) ' ,Jidth;in^. \\)ulitw;n^  \rrmnoh
15. Dayara da Silva Pinentel Dias

sJ.,              .              .A                 .I,'.I,I(Titular)
16. Rayane Oliveira (Suplente)

-`c/

17. Convidado 1
18. Convidado 2
19.   Convidado 3
20.  Convidado 4
21. Convidado 5


